

Поддержка инициатив

Новый этап сотрудничества между Азербайджаном и Израилем в сфере туризма

Председатель Государственного агентства Азербайджана по туризму Фуад Нагиев и министр туризма Государства Израиль Хаим Кац обсудили текущее состояние азербайджано-израильских связей в сфере туризма и перспективы сотрудничества, сообщили БР в Государственном агентстве по туризму.

На встрече была обсуждена деятельность представительства Бюро по туризму Азербайджана в Тель-Авиве, состоялся обмен мнениями по вопросам, касающимся увеличения количества прямых рейсов между двумя странами, программ по обмену студентами с израильскими университетами, формирования совместных туристических продуктов, обмена опытом, сотрудничества в форматах B2B («бизнес для бизнеса») и B2C («бизнес для потребителя»), организации визитов представителей израильских средств массовой информации в Баку.

Было предложено пригласить делегацию израильских компаний в Азербайджан для ознакомительного тура с целью привлечения инвестиций в туристическую сферу на освобожденных от оккупации азербайджанских территориях.

В рамках визита в Тель-Авиве состоялось мероприятие, посвященное азербайджанскому туризму, организованное Государственным агентством по туризму, Бюро по туризму Азербайджана и ЗАО «Азербайджанские авиалинии» (AZAL). В мероприятии приняли участие около 70 туристических компаний и представители медиа Израиля, а также представители гостиничных и туристических компаний, являющихся членами Ассоциации отелей Азербайджана (АОА) и Ассоциации туристических агентств Азербайджана (АТАА).



Целью организации мероприятия - популяризация туристического потенциала Азербайджана, предоставление информации о международных рейсах AZAL, налаживание связей между туристическими компаниями и отелями Азербайджана с туристическими компаниями Израиля.

На мероприятии выступили председатель Государственного агентства по туризму Фуад Нагиев и посол Азербайджана в Государстве Израиль Мухтар Мамедов.

Фуад Нагиев в своем выступлении отметил, что такие мероприятия, которые служат площадкой для укрепления двусторонних контактов и деловых связей, также символизируют постоянно развивающиеся дружеские отношения между двумя народами.

Как подчеркнул посол Мухтар Мамедов, в рамках официального визита в прошлом месяце в Азербайджан между Президентом Государства Израиль Ицхаком Герцогом и Президентом Азербайджанской Республики Ильхамом Алиевым были обсуждены вопросы повышения уровня взаимного туристического потока.

Директор по продажам и партнерству компании AZAL Чингиз Мурсалов сообщил, что с 28 июня количество рейсов, которые AZAL

осуществляет из Баку в Тель-Авив, будет увеличено. Он также сообщил о приобретении новых самолетов для удобства полетов и обеспечения качественного обслуживания пассажиров.

Эти шаги предпринимаются с целью увеличить поток туристов между Азербайджаном и Израилем, открыть для гостей возможности ознакомиться с уникальной культурой, историей и достопримечательностями двух стран.

В рамках мероприятия состоялась презентация туристических продуктов Азербайджана и направлений полетов AZAL. Его участники также ознакомились с фотовыставкой «Азербайджан глазами израильских фотографов».

В 2022 году количество туристов из Израиля в Азербайджан увеличилось в четыре раза по сравнению с предыдущим годом и составило 23 935 человек. За первые пять месяцев 2023 года число граждан Израиля, посетивших Азербайджан, увеличилось на 70 процентов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и достигло 8611 человек.

В настоящее время прямые рейсы из Тель-Авива в Баку осуществляются 7 раз в неделю.